
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan Pendidikan : SMPN 1 Sidoharjo Sragen 

 Kelas / Semester : VII/ genap 

 Tema   : Teks Deskriptif 

 Sub Tema  : Teks Deskriptif tentang orang 

 Pembelajaran ke : 2 (dua) 

 Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melaksanakan serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat: 

1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks deskriptif 

yang didengar atau dibaca 

2. Memahami informasi rinci tersurat atau tersirat dari teks deskriptif yang didengar 

atau dibaca 

3. Membuat contoh teks deskriptif (tentang orang). 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan ( 2 menit) 

• Guru menyapa dan mempersilakan ketua kelas untuk memimpin doa, sebagai 

perwujudan profil beriman, bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa, dan 

berakhlak mulia 
• Guru mengecek kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

• Peserta didik diarahkan untuk mengingat kembali materi sebelumnya. 

• Guru menghubungkan materi yang akan dipelajari dengan pengalaman peserta 

didik dan materi sebelumnya. 

• Guru memberikan informasi dan motivasi terkait tujuan dan manfaat pembelajaran 

hari ini serta teknik penilaian yang akan dilakukan. 

2. Kegiatan inti (6 menit) 

• Peserta didik diarahkan untuk mengamati contoh teks deskriptif tentang orang. 

• Peserta didik bersama dengan guru mengidentifikasi fungsi sosial, struktur 

generik, dan unsur kebahasaan teks deskriptif tentang orang. 

• Peserta didik mengerjakan Lembar Kerja Siswa (Task 1 dan Task 2) 

• Guru membimbing dan memantau peserta didik yang kurang mengerti atau 

mengalami kesulitan dan menilai sikap peserta didik dalam menemukan jawaban 

mereka. 

 

 



3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

• Dengan dibantu guru, peserta didik menyimpulkan materi yang dipelajari, 

memberikan tugas mandiri di rumah (Task 3) dan melakukan refleksi terhadap 

proses kegiatan pembelajaran hari ini 

• Guru menyampaikan informasi terkait dengan rencana pembelajaran pertemuan 

berikutnya.   

• Guru menyampaikan salam penutup. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Sikap  : Observasi 

Pengetahuan   : Tes tertulis   

Ketrampilan   : Produk (membuat teks deskriptif tentang orang) 

 

Sragen, ... Juli 2021 

Mengetahui,        Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah 

 

 

 

BUDI SRIYANTO, S.Pd., M.Pd.    TRISNANTO, S.Pd. 

NIP. 19720504 199401 1 001     NIP. 19800211 201409 1 001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


